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aoknon 1
‘Evo mondi swveiton pe otabepn) b, os evbiypoppo dpopo ko o otrypr =0, mepvd amd £va onpeio

A, evid ™ atypn 4=200s ptiver ato onpeio B, og anootaon (AB)=160m, démov wol yopvasl apiong mico,

pe arotelsaun vo pracel petd and 15305 oto anpeio I, omov (BIN)=135m, xwvolpevo exiong pe otabspr) to-
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A) Dot pekem me kivgeng tov modon, opilovpe apyl] tow diova x, ) 0éon A ko et g mpog To
decii warevthreor. Me Paon tov afova outo:
1) Toweg on Dégelg X, Xz Kot X3 tov nodwd ote onpeio A, B wo I koo mow 1 Tipd] g PeTetomang ong
owdpopss A—B, B—I wm A—T.
ii) N yiver to dudrypoppa e Béang tov moudon oe ouviptnan pe o ypovo (x=fit)).
iii) No vodoviotal ) T e togedTnTog yu 1ig 800 Toporive KIVIoELS.
iv) Le mow mepintmon to mondi kevinke pe peyoddtepn toybnTo;
B) Av Deopioovpe apyi tou aZove ) Oéon B ko v mpog 1o apotepd katenbovon wg Detier, moweg o

UVTIOTOLYES TOVTTTELS 0T FOPOITOVID EPOTILLILTE,
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1) To momdi oy moparave swove, Ppioketa otig Beoewg x=0, x,=160m ko x=(160m-135m)=25m. [Na
TIC GVTIOTOLYES LETUTOMITEL £F0ULE:

Axgp=Axgi=x;-x0=160m, Axgr=Ax;;=x2-x;=25m-160m=-135m xo
Axyr=Axgz=x-x5=25m.

i) Me Paon g mopomdve nipgg e 0éong X, ang dudupopeg ypo- v “{m J
VIKEG oTiypéc, Kotaowkendlovpe to dudvpoppo X-1, OTmS oTo 160
Sumhovd aympo.

i) T v wivnon and 1o A ato B:
Ax  Ax,,  160m
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b, =—= =_ 135m ==09m/ %
. 130%

Do 1 apynuikt] g tayboeg s pog delyvel omhd o £ye1 katehluvan mpog to aplotepd.

iv) Mopoandve fprikaps om o tayhmteg eiyay aiyvefpies nipéc, vi=+0.8m/s kKo v.=-009m/s, dmov e Tpo-
onue ouvasovtol pe Ty ketebbuvon g tayimnres. Av pog eviidpepay LoV To pETPE TOV TOHUTIH-
toov, Do ypapops o l=08m/s ko los=0,9m/s. Akid 101 pevoddtepn (Kotd uétpo) TeyiTte, sivan 1) U,
Tpay e wou anpaivel 0T o mondi Kiviinke «ypyopoTEpey Kotd v emotpogr]. To ueyaiitepo 1) o
pKpOTEpD o Svie Sovoopenkd peveloc, Ommg 1 ToyiT T, GUVBEETOL HE TO HETPO Kol OFL HE TO Tpd-

anuo g adyefpuaic e, mov kabopileto and tov cvbaipeto kabopiopd kimoww dfova.

B) Eotm om v vo pELETOOULE TV TOpomave Kivior), maipvoupe of apyT] tow adovae 1o onpsio B, onwg

T TLOPOLCOTOD T

s 4 ;
+
- A ‘_ ﬁ
x R i b,
A 7 0|
1y t, 1

i) To modi oty mopardvo ewova, Ppisketo ong Béoeg x=160m, x;=0m ko x=135m. o g avri-
GTOLES HETUTOMIGELS £Y0UE:

Axqg=Axpi=x;-xp=0-160m=-160m, Axpr=Axj:=xz-x;=1353m-0m=135m ko

Axyr=Axpe=x2-x9=135m-160m=-25m.

il) Me faon e mopardvo nipeg e éong X, ong hdpopeg ypo- Zitm )
VIKES oTIypéS, KUTaoKELALODIE To duiypuppa x-t, énme oto 1 60\
. —_ 135
Aurhonvd ayp.
i) D v kivigen ano 1o A oto B:
v, =2 - Lor _ —160m _ ~0.8m/ s 1
= T a = 005 = 08 00 200 350 os)

Do 1 apyn ikt g taybmteg s pog delyvel amhd 011 £ye1 katehluvon mpog o dedud,
Eviy yio v emotpoen BI™

o Ax Ax,,  135m
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iv) Koo méich PAémovtog mow tayhnTo £¢61 To peyalDTEpD RETPO, KaTahfyouus 0Tt to modl kiviinkes vpn-

YOPOTEPD KUTE TV Kivior) Tou and 1o B oto I



aocknon 2

x [ (m)
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O Avtanvng Praivel and to orin tou ) otrypn =0 ko meprotdvog pe otabspr toybmta Kiveito o solhi-
YPOUPO SpoUo, OTOTE HETA and Alyo cuwvavid tov givo tov Boagiin, o omoilog kiveitol avribeto. Ztopatoiv
i Ayo Kol guvopiooty Kol o) ouvEysle ouveyiCouy v kivnor Toug. Z1o mopardvo Surrpoppio QoiveTol 1
Ogom tow Avrdvn os goviiptnon pe to ypovo, Dewpivtog apyi tov afove X (x=0) m 0&on mg ovvivinone.
i) N vrohoyiote TNy Toy0TH T TOV AVTOVE OTE YPOVIKGE SO THLOTE OV TEPTOTH.
i) No kavers to Sloypdppote o8 guviprnor Le o ypova:
o) TG LETUTOMONC TOU, B tov dresTipotog mow dlevier
LEYPL T ypovikT) oty =90s.
i) Av o Booihng meprototos pe otabepi] toybtnta pétpow 1,.2m's oto mopomdvo ypovikd Suiatpo:
1. Mo Ppeboiy n apjpueh ko telkn Do tou.
2. N yivouy to Sy plppioto:

a) g Ogong tov, [) g LETUTOMAT)S TOU KL Y) TOU SWOTUOTOS Tow SuviEL
Amavryoy:
Me [fdon to dudypopnoe mov diveton to odid cuvevtiovtol Ko cuinrohy axivite ot 02on x=0 oto ypoviko
duaoTnua wmd 40s-60s.
i) O Avravng amd 0-40s kivelton pe tayhTnTo:

= E = II _ x“ = ﬂ _ (_3n]m = ﬂ,?Smf.i‘
Attt 405 = 0s

[t}

Ly

Ewiy oty 60s-90s:

1 =E=I3 —h = 45m -0 :1,5"’.'4"5

"TAt At 90s-60s

il) H peraromaon tov Avoiowvn kils ooy t, diverol ano m oyéon:
Ax=x-xg =x-(-30m) =x+30m

EEdaiiov, kveito mivia pog v i (Detie) karedluven, cuvendg o sudotpo Bo elva ioo pe v

LETRTOMLON TOU, =A%,



Omote pe foon e nipég g Deonc maipvouie Tov TupokaTo TiVIKE Kol TIS oVTITTOUES TPUpLKES To-
PUCTAOELS:

(OS] avyon

5y (m)

0 0 0 ] P 71 ——
40 | 30 30
60 | 30 30
90 | 75 75

111 Zro ypovicd dueotipotoe ard 0-408 o omo 60s-90s5 o1 petetorioec tov Booiin ebval:
Ax, =, - At =—1.2-40m = —48m xm

f
Ax, =v, - Ar'=-12-30m=-36m
Apot kivelton avrilleto, omdTe 1 T TNC Tay DTN TAS TOw EIVOL CpVITLIET].
Abhi Ax, =x, —x,;, =2 X, =x, —Ax, =0 (—48m) =48m

L} f L} L}
Evio Ax, =x, —x, = x, =Ax, +x, =-36m+0=-36m
Ag 1o mohpe pe ahho Aoy, O Baeiing -
voge 48m KIVOUEVDS TPOS T PLSTEPQE YL

v pracel ot 0éon pe x=0, ovverndg Cexi-

vioe and 1) Oéorn xy=48m, evih ot ouve-
YELWL MEPTATE hho 36m, prdvoviog ot Déon x;"=-36m, 0Mmg 0T TOPOKAT 0T L.

Omote pe Poon 118 Topamavs TIHES TUipVONLE TOV TUPUKGTH TIVIKo Kitl TIC OVTIOTOLES YPOpLKES Ta-
PUOTROELS:

0
40 -48 48
60 48 48
90




aoknon 3
Ze gvay svtiypoppo dpopo Kivoivoa duo aetokivnto A kol B, mpog v idw kotenbovon, pe otabeps ta-

yornres petpoy v=10md's kon va=14m/s. ‘Eva mmédi elvol okivto oty akpn tov Spopow Kol O [ oTiy
Tow T Avo auToKivnTe ansyowy eCioon katd d=60m wrd aqutd, ToTdel T0 YPOVOLETPO Vi Vil LEAETTGEL TV
kivaf tovs. Bewmpel de, ) Béon mov otékerol wg apyr| Tov acova x. (Détel to undév tov afova oto onpeio
O tov oyfjuotoc pe Detikr| v mpoc 1o defud katehbhvarn).

i) HMowr givar n Déon wabe ovtokwvitou ) oty =0;

i) Moeg o Déoelg tov auTorviTow ) ypovit] otrypn t=10s;
iii) Na fpebei os moon andotaor) and o modi, 1o kokkvo autokivito Do Ppioketon dimha oo prhs.
iv) Moo anéyel omd 1o moudi 1o prde (A) ovtokivijto, 6Ty o kokkvo (B) anéyst 570m;

v) Tehwd 1o mondi oyedioos o8 KOWD SLaypoppe, TS Ypopkes mopaotacslg g Deong kale avtokiviiton,
O GUVAPTI G LE TO ¥povo, pEypL T atrypn t'=530s. Mmropeite vo oyedidote 1o Surypoppo monw Thpe;

Aravryony:

i) Biétovioag To pndév tou diova x oto onueio O tHte o apohto avtokiviito A Pplokstm o8 andotuon
60m, ot delud, covendg Pploveta ot Déan x,, =+60m, evd 1o delbtepo (B) ot BEan x,; =-60m.
i) D va Ppodps ™ Béon evog Kivolhuevou ampotog, T oty t, Sekivovtog and ty eSlomen e pLeTa-
tomotg tow oty evihypappun opadn kivnon, bo &yovpe:
Ax=pAt — x-xp=v(1-tg) —
x=x,+ut (1)
O TE 10 To APMTO dutokivTo: X=X +0t= +00m+ 10-10m=+160m
Dpow v to debrepo:  Yx=Xgz+uzty=-00m+14-10m= +80m.
i) Ty ooy t2 mov 1o éva autokimto bo sivol dinko oto diio, Do oréyovy 1o B0 ond o modl, ondte
X=Xz Kol Pe yprion) mg oyéang (1) naipvoupe:
Xortugiz= Xpztvzt; —

604+ 10-t:=-60+141> 5



1415 -10-1; =60+60 1§
41,=120 5
ty=30s.
Omote xy=xpy+ot = +00m+10-30m=+360m

iv) Avnkalhotdvrog oty ebloman (1) x=570m moaipvoope:

Ky=Xpztigl; —
570=-60+14"1; 5
141; =630 5
ti=45%
Onote xy=xp+otr= +00m+10-45m=510m

v Ty onyun t'=60s o Déoeig tov 800 autoknTToy elvo:

xi=xp+uti= +60m+10-50m=560m
Xz=xpz+uati=-00m+14-50m=64mn

Ag squppalSWonpies TO TEPUTEVE EVPTHOTE LEg 08 £Vay Tiviko:

i) @éon Alm) | Oéay B (m)
0 60 -60
10 160 80
30 360 360
45 510 510
50 560 640

Me fidon Tov mivaka, to Cnrodpevo Suypoppo eivor
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aoknon 4
A B

I-o:
K M
Avo mondid A ko B, atékovro e ardotaon) d=(KA)=190m, o sulhypappo dpopo. Ze i oty 1o 1poto
bl A apyilen vo kveiton pe otabepn teydmta pétpow 2mfs mpoc to B. Metd amd Ss, Cexvd ko to mondi B
v Kiveiton pog to A, pe otabepf taydnro pétpon Lomfs. Tn arypd e ouvdvinons Tous, oTopuotody vid
ypoviko dudomnpe 10s, ovrodidoooviog kinomeg kovfévies kol petd cuveyilovy v mopein Tovg.
Bempaviag apyl] HETPNONS TOV anootesemy, v apyk’ Oéon tov A modwd (onpeio K) ko etk my
apog o delu karehbuvern, Cnrodvrow

i) Na fpeite nig efisihosig kiviong kabs modioh, péypt mm oyl g auvavtoens.

ii) Mow ypovikn) otrypn Kot og oo andotect and o onpeio K Do cuvavenloly to mondud;

iii) Na yivouy o ypagkés mopacticelg g Uéong kabe modod, s ouvdpmnon pe o gpovo, oto ido dud-

ypope, pEyp mow 1o A wodl va gracel oto onueio Al

Amdvryay:
A B

£ ]
=~ i,
K A X

i) 'Eotm ty=0 n atypn mov Lexva o A modi, and ) Déon x=0, xivodueve tpog te delil, ouver@s Eyo-
vrog Tyt Hetieng ahyefpuaic tipng vi=2m/s. H efiowman mg kivnang tow Bu eival:
Axy=upAL — 1 -0=u(t-0) —
=21 (puovides oto S.Lipe =0 (1)

Me v i Aoyua) o B mondi, Cexavd ) gpovikn] oty =35 and ) Béon xg=190m xivohpevo tpog

v apvnTikh keredbuven guverds pe toyimnTe whyefpuehc Tipng ve= - Loms. Etow v elicwman kivn-

ofjg Tou Oo efvo

M=t At — X-190= -1,6:(t-5) — %:=190-1.6-t+8
%:=198-1,6t (povades oto 5.1) ps t=55 (2)
i) Ty oyun g cvvinrmong To duo ol privouy oty idwe Déor), guvenbs X =X,, omdTEe:
20 = 198-1,6:1 1
3,6t=198 1y
t=53s.

Ko pe ovokardotacn amy (1) moipvoops =2t =2-55m=1 10m. (mpopuvig to ido Do Ppiokaps av

oviikaiotoboaps oty ayéon (2)...).



i) Acppavovog vaoyn Ot e Suo modid Sekvoly T vEr Toug kKivien ) oty =555+ 10s=065s, and
Ocon xp=110m, Do £yovpe T1¢ EELOHTES:
Ax =oAL — x-110= 24(t-65) — x=2-1 -20
omow ov ovTikoteotooups X;=190m fpiokovus 6T 1o mpdTo moudi pravel oto onpeio A T gpovikn
aTIyun:
190=21-20 — 24=210 1) t=105s
"Eten n eflowon kivnafc tou elvan
x=2-1-20 (S.L) pe 65s=t = 1055 (3)
Avtigtoyo e to B mondi D £youue:
Axo=urAt — x-110= -1,6-(t-65) —
X=-16t 4214 (S.1) pe 65s=t= 105s (4)
Me faon tic efwdasig (1), (2), (3) ko (4), propolue vt SuUTAPOOOLLE TOUS TUPUKATE TiVaKES T1-

peovy yu T Déaslg taov &0 monduiw:

Omdte pe Pdon 11 Topamave TIHES oyeodloups To (NTohILEVD dLdrypouipio:

X

190

110

A

[ (m)

0 0 0 190
55 110 55 110
63 110 63 110
105 190 105 46




d

‘Eva avrokivito kivelton Kotd pnkoc evog euiypappov dpopov pe otalept| taydtnte. Zro mhdal tov dpopon
Bpiskovran dvo palintéc, o Avtdwng (A) ko o Boagiing (B). Tn otypi mov 10 autokivi)To TEPVE UIPOCT
and £va 8evpo of andotast d;=200m umd to mowdud, onmg oto oyfuo, to modud Détouy o Aertoupyic To
ypovapeTpd roug. T otryu mow 1o auTokivTo TEpVE urpootd amd o modud, ta ypovopstpa deiyvouy 4(s.
O Avravwng Dewpel v BEan tovw dévdpov g apyn evog afova X, pe Denkd mpog e delud, svid o Buoiing
moipvel oo apyn tou dZova X, 11 Dfon mov otéxketal, ahhd exiong v mpog ta deiid kateibovor g Oetua.
i) Nua Ppebel n elioman g Kivnong tou autokiviTow, ommg Ty ypdgper kabe poalntic.
ii) Towa ypovi oteypr vrokoyiler kile poadnrig 0Tt to cvtokivto Do meplosl prpootd and £va dévepo
delud Toug oe anoctaor) d:=300m;
iii) Znrape and wibe polnt) vo KAVELS TIC YPOuPIKES TEPUOTAGEL,, O8 GUVAPTIOT LUE TO FPovo:
) TS T DTN TS TOU CUTOKIVI|TON
[y Trne Béong tov autoktTon.
) TS LETUTOMLGT G TOW.
[Moleg popeis £xouy oL YPOGIKESC TOUC TUPUSTAOEL,

Amavyon:

d;

Zro moporive ayfua sxovv onpewnbsl o afoveg x pe apyn o onusio O, tov oroio Do ypnoworooer o A-
VTmvNS Kol o X ue apyr) to O pe faon tov oroio Bo dovkéyel o Baoiing.

i) O Avranme prémer to autoriviTo ™) ¥povikn] otvpn =0 va Ppioketa ot Ofon x=0 wat ) oTrypm



t=d0s vo wepvi amd prpootd tow ot 0o x,=200m ko vrokoyiler Ty Ty DTN TE TOU:

Ax 200m -0
v=—=——"=5m/5
At 405 =0

Evid v mv e€immon g kivipong tov autokviton Bo ypdyen
Ar=pAr = x-0=5-0) —
x=51 (povades oo 5.1 (1)
0 Baoiine Prénel 1o autokivito o ypovikl otyun =0 va fpioketo o 0éon 1y = -200m kot
otryu t=4s va mepvit and prpootd tou ot Béan x]' =0m ko vrodoyilel TV TEOTTE TOW:

Ax" 0—=(-200m)

= = Smls
At Hs =0

L

Eviy v miv eliowan g kivions tou avtokwvijton Do ypayer:
Ax' = vAr — x—(-200) =5(t -0) —
x=-200 4 51 (povidec oto S.L) (2)
i) O Avrdanwmg Prensl 1o ouTokiviTo v pTavel oTo debtepo dévipo, om) Do 0=300m ko oviikethoto-

viug oty eSiowman (1), fpioken

=51 — 500=5t; — t;=100s.

O Bagiing fAérel to autokhiTo vo ¢rivel ato debtepo dévipo ot Déorn xo" =300m kol ovrikai-
oriovtog oty ebiomon (2), Pploken
x=-2004 51 — 300=-200 +5t; — =100s.
i) H perotomon v omoln vrodoyiler o Avoowng eiva:
Ax=v-At — Ax=u(t-0) — Ax=51 (povades oto 5.1)
Evio avtiotoyyo o Buoling Ppioked
A=A — Ax"=u(t-0) — Ax'=51 (povideg oto 5.1.)
Muputnpodps dnhodf) Ot o oyfasls vy Ty petatdmon mov Ppiokowy oo dvo pubntés, elval ideg, o-

TOTE OL YPUPLKES TUPOGTASEL IOV yupdagouy ehal

Avtowng Baoiing
i Jlm v & n_urs
5 5
0.0 100tz 00 100 13)
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